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Защо говорим за това?

Защото всяка година награда „Оскар“ се присъжда и на анимационни филми. Те се избират сред най-новите, създадени от художниците
аниматори по света.
 

Червена панда, ловци на морски чудовища, котарак с чизми, раковина с обувки и Пинокио се надпреварват за филмовата награда „Оскар“. Кой от тях
ще спечели? Ще разберем на 12 март.
 

„Оскар“ е много стара и важна награда в света на киното. Тази година тя става на 95! За това кой я определя ти разказахме миналия февруари. Всяка
година обаче за „Оскар“ се надпреварват най-новите филми. Те са пълни с приказни герои. Някои са ти известни от прочетените книжки. Други са
измислени от създателите на филмите. Те те повеждат из неизвестни места, страни и светове, пълни с приключения. Ето кои са анимационните
филми с продължителност повече от един час, които очакват награда.   

„Котаракът в чизми 2“ 
Това не е съвсем онзи котарак в чизми, когото знаеш от приказката на Шарл Перо. Котаракът Пух е смел, приключенски настроен и понякога
лекомислен. До такава степен, че от всичките си девет живота той е изгубил осем. За котките съществува легенда, че имат цели девет живота. Във
втория филм за Пух в чизми научаваме през какви премеждия преминава, за да си възстанови изгубените животи. Ще се замислим, че животът е най-
ценното за всички ни. Филмът „Котаракът в чизми“ все още може да се гледа в някои кина в България.     

„Пинокио“

© Netflix

Това също не е съвсем онзи Пинокио, когото знаеш от приказката на Карло Колоди. Режисьорите притежават способността понякога да създават нови
приказки с известни герои. Така е постъпил мексиканският режисьор Гийермо дел Торо. Дървеното момченце Пинокио във филма е изправено пред
доста страшни приключения. Пинокио е станал герой на приказка за възрастни, а не за деца. Затова можеш да пропуснеш този филм.

„Марсел: раковината с обувки“    

https://www.knigovishte.bg/vijte/1952-vizhte-koi-animatsionni-filmi-ochakvat-nagrada-oskar%25E2%2580%259C


© https://a24films.com

Главният герой в този филм е необикновена морска раковина, висока един сантиметър. Раковината се казва Марсел, има едно око и обувки. Живее
само с баба си, докато един ден при тях не се нанася филмов режисьор. Той започва непрекъснато да снима клипчета с Марсел и да ги
разпространява в интернет. Животът на раковината се променя. Както се променя животът на всеки човек, който непрекъснато присъства в
социалните мрежи. Можеш да обсъдиш това с родителите си! Филмът не се прожектира у нас.
 
„Мей червената панда“ 

© Disney/Форум Филм България

Този филм може би ти е познат. Той се прожектираше в кината у нас миналата година, но никога не е късно да го гледаш. Разказва се за
необикновената съдба на 13-годишната Мейлин Лий, която открива странна наследствена способност. Това е да се превръща в голяма червена
панда всеки път, когато е много развълнувана. Мейлин Лий трябва да се научи да владее чувствата си. И макар да нямаме такива тайнствени
способности, на всички ни се налага да правим същото в живота. За това как да го постигнем можем да се поучим от Мейлин Лий.

„Морското чудовище“



© Netflix

Ако обичаш книги и филми за морски приключения, не трябва да пропускаш „Морското чудовище“. Това е новият филм на създателите на „Смелата
Ваяна“. В тази приказка хората от векове воюват с морските чудовища. Те унищожават цели градове, а хората ги преследват с кораби в морето и ги
убиват. Капитан Кроу е сред най-смелите ловци на морски чудовища. Докато един ден най-злото сред тях не отвлича сина му заедно с попаднало на
кораба момиче. Чудовището отвежда двамата на остров, където живеят морските зверове. И хората разбират, че омразата към чудовищата е
създадена от кралете и кралиците. Целта им е била да си затвърдят властта. Този филм може да се гледа по Netflix.

Въпросника към тази статия можеш да решиш онлайн на:
/book/2762-prikazni-geroi-se-nadprevarvat-za-nagrada-oskar%E2%80%9C

Сканирай този QR-код и влез директно във въпросника -> 

©"Вижте" е издание на Фондация Гутенберг 3.0. Всички права са запазени


